
■アンケート集計結果(回答数100名）
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岡谷の将来について
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a．行政改革や都市改造などの変化が必要であり、何らかの市全体での取り組みがもっと
必要だ。

b．改革は必要だと思うが、個人の生活にかかわるような市全体などの取り組みはするべ
きでない。

c．現在の施策などの取り組みが進み、市民全体はより充実する。

d．無理に変化などをさせなくても、社会は自然に良い方向へ向かう。

e．その他
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市民と行政の協働
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a．あらゆる分野において市民と行政との協働を積極的に進めるべきである。

b．行政がまちづくりに責任を持つべきであり、協働はある程度のところにとどめるべ
き。

c．市民との協働には、あまり必要を感じない（今のままでよい） 

d．分からない
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まちづくり活動を行う研究会(仮称)への参加
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